

Como clausura de nuestro Congreso Provincial, hoy domingo, a las diez de la mañana, se celebrará un interesante mitin en el que intervendrá entre otros, el camarada

SANTIAGO CARRILLO
Secretario General de la Federación Nacional de J.S.U.

EDICIÓN POR LA FEDERACIÓN PROVINCIAL DE JUVENTUDES SOCIALISTAS UNIFICADAS

MURCIA - Año II - Número 102

DOMINGO, 21 DE MARZO DE 1937

Formidable victoria de nuestras fuerzas

El pueblo en armas aplasta a las divisiones italianas que, confundiendo a España con Abisinia, pretendían invadir nuestro suelo

Partes de guerra

NOTICIAS DEL CENTRO

Sector de Guadalajara. — Continúa el avance de nuestras fuerzas, ofreciendo el enemigo creciente resistencia, encontrando a su paso gran número de cadáveres y material de guerra. Es inútil que el mando fascio pretenda desmentir nuestros triunfos ante el extranjero. La verdad está por encima de esa patología. En los demás sectores no ha habido más que acciones sin importancia.

Nuestra aviación ha actuado intensamente sobre una columna compuesta de más de mil camiones, arrojando 610 bombas y ha disparado más de 75.000 cartuchos de ametralladora. La aviación fascista intentó presentarnos combate, pero al verse derribados dos aparatos se declararon en franca huida.

Entre la documentación cogida al enemigo figura un documento que transcribe un saludo de Mussolini, en el cual manifiesta estar seguro de que en las próximas operaciones se reducirán al mínimo las pérdidas y que constituirán la segunda gran victoria. Dicho documento aparece firmado por Manzini.

Otro documento da cuenta de que el "Gran Consejo Fascista", reunido el 2 de este mes, acordó enviar a las fuerzas de Franco que harán desaparecer todo resto de bolcheviques y darán consenso a una estrecha unión entre el pueblo español y el italiano, y a un aseguramiento de la nación española.

NOTICIA DE ARAGÓN

Barcelona, 20. — Parte facilitado por la Consejería de Defensa de la Generalidad:

"División Ascaso." — El enemigo atacó, manteniéndose algunos tiroteos y siendo rechazado. "División Duranti." — Los facciosos atacaron con energía las posiciones últimamente conquistadas. Nuestras tropas, en contraataque, lograron mejorar dichas posiciones."

PARTE DE MARINA Y AIRE

Valencia, 20. — Parte tránsito por el Ministerio de Marina y Aire:

"Todos los aviones que actuaron en el intenso bombardeo de hoy en el sector de Guadalajara, entre los tres y la tarde, a su regreso manifestaron que las pérdidas sufridas por el enemigo, tanto en material de guerra como en hombres, eran cuantiosísimas. Se deshizo una concentración cerca de Almadrones, formada por más de 610 camiones. Bombardeó Algorta y Navalpotro. En este bombardeo tuvimos que lamentar la pérdida de un aparato de asalto abatido por la artillería antiaérea de los extranjeros, perdiendo sus tripulantes.

Parte de las nueve de la noche. — Nuestra aviación bombardeó Montañas. Treinta biplanos entraron combate con unas escuadrillas enemigas entre Almadrones y Algorta. Durante esta lucha fueron derribados tres aparatos "Fiat". Una escuadrilla lezí divisó cerca de Algorta una importante concentración en la cual se observaban más de 500 cañones, la que fue bombardada con resultados positivos por nuestros héroes del aire, a pesar de verse atacados por una escuadrilla facciosa que volaba sobre Mirabuena y tener que soportar un intensísimo fuego de las baterías antiaéreas. Todos los aparatos llegaron a sus bases sin novedad. Según manifestaciones de uno de nuestros aviadores, vióse a un "Fiat" huir, dejando tras de sí una estela de humo que hacía suponer que el aparato caería a tierra.

A las 15'22, nuestra aviación ha bombardeado la estación de Sigüenza, arrojando dos bombas de 250 kilos, cien de cien kilos, veinte de cincuenta y diez de cinco kilos, causando grandes destrozos en trenes y material ferroviario. Oyóse también una enorme explosión que hace suponer fuese incendiado algún importante depósito. Nuestros aparatos fueron atacados por doce cañas "Fiat", viéndose a uno de ellos entrar en barrena. El intenso fuego antiaéreo no alcanzó a ninguno de nuestros aviones."

Las victorias del Ejército popular en Guadalajara

Son cogidos al enemigo dos millones de cartuchos, cien camiones, veinticuatro cañones, doscientas ametralladoras y cinco pueblos

NUESTROS AVANCES EN SOMOSIERRA

Madrid, 20.—En Somosierra mejoran nuestras posiciones. En una de

Madrid, 20.—Sector de Guadalajara. — Nuestras fuerzas prosiguen el avance, entrando victoriosamente en Mascoso, Navalpotro, Torrecuadrilla, Sotillo y Torrecuadrilla. En la huída vergonzosa las legiones italianas volaron un puente cerca de Mascoso, pero nuestros pontoneros e ingenieros actuaron intensamente y el puente pronto quedó en condiciones de que fuera atravesado por nuestros tanques y fuerzas de infantería, que prosiguieron su avance.

En el trayecto de los numerosos kilómetros recorridos triunfalmente por nuestras tropas fueron hallados muchos cadáveres de extranjeros invasores. A la hora que comunicamos nuestros bravos luchadores han rebasado el kilómetro 104 de la carretera de Aragón, o sea siete kilómetros antes del lugar en que nos halibamos al iniciar su ofensiva: las legiones de Mussolini.

En las últimas operaciones en este frente se ha cogido al enemigo dos millones de cartuchos de diferentes clases, cien camiones, veinticuatro cañones, doscientas ametralladoras, gran cantidad de fusiles y material sanitario. Se le han hecho miles de bajas y una importante cantidad de prisioneros.

las posiciones registróse un hecho pittoresco. Varios de nuestros soldados se adentraron en una posición enemiga que poco antes había sido abandonada, encontrando en ella albornoz rezagados, entre ellos un cocinero, el cual al ver ante nuestros luchadores y para congraciarse con ellos no tuvo otra ocurrencia que disponerse automáticamente a servirles la mesa.

VUELAN SOBRE MADRID, PERO NO TIRAN

Madrid, 20.—Anoché la aviación facciosa voló sobre Madrid, arrojando gran número de bengalas. Nuestros "cañas", como siempre, ahuyentaron al enemigo.

CONQUISTA DE TRES PUEBLOS AL NORTE DE BRIHUEGA

Madrid, 20.—Se calcula en más de 3.000 muertos y otros tantos heridos los occasionados a los italiani y facciosos durante los cinco días que dura nuestra ofensiva en el sector de Guadalajara.

Han sido conquistados los pueblos de Padiña de Hita, Mudue y Purtande, pueblos situados al norte de Brihuega. El descalabro sufrido por las tropas del "duce" ha sido de los mayores que se han registrado desde que empezó la campaña.

NUESTRA OFENSIVA EN EL SECTOR DEL JARAMA

Madrid, 20.—Detalles de nuestra ofensiva en el sector del Jarama.

En las primeras horas se puso en marcha una columna motorizada, llegando hasta más allá de Navalpotro, encontrando a su paso muy poca resistencia. Los facciosos intentaron rehacerse saliendo una columna de Algorta. Nuestra aviación, en vuelos rasantes, arrojaron unas 700 bombas, disparando miles y miles de cartuchos y deshicieron la columna. Al poco apareció la aviación facciosa a la que, tras breve combate, se le derribaron tres aparatos. Nuevamente salió una columna de Algorta compuesta de más de 1.000 camiones, la que también fue deshecha y puesta en fuga por nuestros gloriosos aviadores. De los aparatos enemigos, que de nuevo pretendieron proteger a los suyos, fueron derribados otros dos.

ALOCUCIÓN DEL GENERAL MIAJA A LOS SOLDADOS DEL PUEBLO

Madrid, 20.—El presidente de la Junta

Delegada de Defensa ha dirigido una alocución a los soldados del pueblo.

"El enemigo huye ante vosotros, les dice, os ofrece el espectáculo de su derrota, avanzaban alegramente sin saber lo que son los soldados españoles cuando defienden la integridad e la Patria. Para conseguir la victoria, el arrojo no basta, es necesario también la disciplina. Adelante, soldados del Ejército del pueblo. El día de hoy es memorable. Vuestro general que os acompaña siempre, os felicita,

NUESTRA AVIACIÓN CONTRA LAS POSICIONES FACCIOSAS

Valencia, 20.—A las dos de la tarde volaron 80 aviones leales sobre las posiciones facciosas del frente de Guadalajara. Descubierto un convoy fué bombardeado y ametrallado intensamente. Se pudo apreciar los enormes destrozos sufridos por el convoy enemigo. Nuestra aviación disparó en esta acción más de 100.000 cartuchos de ametralladora.

BOMBARDEO DE LA AVIACIÓN FACCIOSA

Valencia, 20.—La aviación facciosa ha bombardeado los aeródromos de Barajas y Alcalá de Henares, causando escasos daños.

Frente del Sur

BOMBARDEO FACCIOSO EN POZOBLANCO

Andújar, 20.—En el frente Sur nuestras tropas han sostenido un ataque en las proximidades de Alcaracejo. La aviación facciosa ha bombardeado Pozoblanco, causando desperfectos y algunas víctimas.

REPORZAMIENTO DE LOS FRENTES DEL SUR

Andújar, 20.—Los ataques rebeldes en el sector de Pozoblanco han sido rechazados. La alta moral se ha visto aumentada con la llegada a ésta de grandes contingentes de aviación y tanques.

Largo Caballero sale para Madrid

Valencia, 20.—Ha salido para Madrid el jefe del Gobierno, camarada Largo Caballero, acompañado del ministro de Propaganda.

Partido Comunista de España
(S. E. de la I. C.)
CONVOCATORIA

Para el próximo miércoles, a las siete de la tarde, se celebrará una Asamblea de Partido, en el salón de actos de NUESTRA LUCHA, en la que informará el camarada Eusebio Serrano sobre el Pleno Ampliado del Comité Central del Partido Comunista.

A esta reunión tienen que acudir todos los militantes del Partido, de los Radios de Murcia y su término municipal, todos con su correspondiente carné. Los que no puedan asistir por causas especiales tienen que ponerlo en conocimiento de sus Radios respectivos.—Por el Comité Provincial: EL SECRETARIADO.

Nuestro Congreso

Buena jornada constituyen, para la causa de la juventud antifascista, las tres sesiones celebradas ayer por el Congreso Provincial de la Juventud. A través de los diversos informes se ha ratificado, una vez más, el anhelo de unidad de todos los jóvenes enemigos del fascismo. Destaquemos, a este respecto, la intervención del camarada Cortés, de la Juventud de Izquierda Republicana, pero, fundamentalmente, la del delegado de las Juventudes Libertarias, compañero Sarabia. Fueron sus palabras tan contundentes, tan categóricas, que nadie puede hoy ya dudar de que la Alianza Juvenil Antifascista, cuyas bases han sido suscritas ya por las delegaciones de los Comités Provinciales de las diversas organizaciones, será una realidad tangible, prácticamente realizada en un plazo quizá más breve de lo que pueda suponerse. Había sinceridad, lealtad en las palabras de los delegados de las Juventudes Libertarias y Republicanas. Era la voz de la juventud en armas, la voz de los jóvenes que, en el frente de la lucha y en el frente de trabajo, están entregando todo su esfuerzo, todo su entusiasmo a la causa antifascista.

Pero las sesiones de ayer probaron también algo de suma importancia para nosotros, más que nada por lo que representa como ejemplo a seguir por toda la juventud murciana. Aquel minero bajito, que con acento energético y ademanes resueltos plantaba en toda su crudeza los problemas de los camaradas de las minas de la serranía cartagenera; aquél otro muchachote fuerte, que señalaba con toda crudeza la situación de la industria de guerra de Cartagena y aportaba soluciones prácticas para su mejoramiento, y, por último, aquél muchacho de ademanes toscos, de palabras vacilante pero plétórica de entusiasmo y sinceridad antifascista, que, representando a los jóvenes de la espartería de Cieza, eran, indiscutiblemente, la representación genuina de esa juventud que se preocupa constantemente de las necesidades de la guerra. Sus informes, verdaderos estudios de la actuación de nuestra economía en las distintas ramas de actividad que les afectan, mostraban la preocupación fundamental de nuestros jóvenes camaradas por el desarrollo de una economía de guerra. Prácticamente, los jóvenes murcianos han comenzado a aplicar, con singular acierto, las directrices benéficas trazadas en la Conferencia de Valencia. El magnífico comicio juvenil nacional recomendó a la juventud la tarea de producir más y mejor y con mayor economía, en beneficio de la guerra. Y han sido los jóvenes murcianos, al correr de sus diversas intervenciones en el Congreso, los que han demostrado que los jóvenes trabajadores industriales, los jóvenes campesinos saben no solamente repetir consignas y más consignas, sino también dar soluciones concretas para su aplicación. Allí está, a este respecto, el ejemplo de los camaradas de Aguilas. Sus brigadas de choque, su magnífica aportación a la causa de la guerra prueban hasta la saciedad la justicia de nuestra línea cuando se sabe aplicarla justamente. Es a través de los Sindicatos, a través de la alianza juvenil, cómo los jóvenes de Aguilas han podido demostrar su buen trabajo, su preparación técnica y su convencimiento antifascista, suficientes por completo para garantizar la eficacia de un trabajo constante de todo la juventud en beneficio de la guerra.

Nosotros saludamos, con la emoción y la alegría que merecen, estos ejemplos magníficos de trabajo juvenil en nuestra provincia. Es así como la juventud murciana está demostrando, con su actividad constante e ininterrumpida, que quiere de veras hacer una retaguardia fuerte y efectiva para la guerra; pero, sobre todo, para demostrar que cuando han suscrito la Alianza Juvenil Antifascista fué comprendiendo que es en el trabajo práctico donde radica la eficacia de los pactos y resoluciones.

La Federación francesa de oficiales republicanos de la reserva felicita al Ejército español en la persona del general Miaja

Bayona, 20.—Reunido en Bayona el Congreso de la Federación de Oficiales

Republicanos de la Reserva de los Altos y Bajos Pirineos, con asistencia del coronel Raynal, héroe de la defensa de Vaux, en la batalla de Verdún, acordó, en medio del entusiasmo unánime, enviar al ilustre soldado que dirige la defensa de la capital de la República de España, el siguiente telegrama:

"Al general Miaja, jefe del Ejército español, militar sin miedo, sin reproche, leal y de fe jurada, nuestro homenaje respetuoso. A los valientes soldados que combaten bajo su mando, la expresión de admiración profunda por su valor, heroísmo y abnegación. A la España auténtica y republicana, como la desea el pueblo español, el triunfo final y total sobre las hordas extranjeras que han invadido su territorio."

Difundidales de orden perfectamente conocido nos impide publicar una información amplia de las sesiones de hoy del Congreso provincial.

El próximo martes publicaremos un número especial con el discurso del camarada Francisco Pérez Montiel y las sesiones del día de ayer.

El nuevo Comité de la Federación Provincial de Juventudes Socialistas Unificadas

En la sesión de anoche del Congreso de J. S. U. quedó elegido el Comité Provincial en la siguiente forma:
Secretario General, Cesar Barona Remón.
Secretario de Organización, Manuel Laso de la Vega.
Secretario Militar, Rafael Carrillo.
Secretario Administrativo, Joaquín López Guillén.
Secretario de Prensa y Propaganda, José Bautista Vendrell.
Secretario Cultural y de Pioneros, Antonio Pardo.
Secretario Sindical y de Producción, José Gómez Gómez.
Secretario femenino, Blanca Pérez.
Miembros de honor del Comité Provincial: Vicente Antón, Francisco Varela, Francisco Alifa y Francisco Gilabert.

NUESTRO CONGRESO PROVINCIAL

El camarada Francisco Félix Montiel pronuncia un magnífico informe fijando la posición de la juventud antifascista de Murcia

En la segunda sesión de nuestro Congreso Provincial el camarada Francisco Félix Montiel, secretario general del antiguo Comité Provincial, ha emitido su informe escogido con gran atención por los congresistas, que es un balance de actividad y una llamada clara a la juventud murciana ante los deberes de la hora presente.

Por falta material de espacio, que subsanaremos como anunciamos en otros lugares de nuestro periódico, en número sucesivo, no podemos publicar más que una parte del informe de nuestro querido camarada.

Informa el camarada Francisco Félix Montiel:

Cuando me levanto a hablar esta tarde siento pesar sobre mí la responsabilidad de hacerlo en nombre de la Federación provincial, y la preocupación de dirigirme a la juventud no sólo murciana, sino española. Quiero, ante todo, dedicar un recuerdo sincero, íntimo, emocionado, a todos nuestros heróes, a todos nuestros muertos, a todos nuestros mártires, a todos nuestros combatientes, representantes del pueblo español antifascista.

SALUDOS A NUESTROS HÉROES, A LOS COMBATIENTES Y A LAS DEFENCIAS

Quiero recordar a Tomás López, que cayó antes del 18 de julio muerto por las bándas de Falange en las calles de Murcia; a José Algeciras, miembro del Comité provincial y caído heroicamente en el sector de la Ciudad Universitaria; a José Gómez, militante de la provincia, también muerto heroicamente a Manuel Madrid, miembro del Comité provincial del Partido Comunista, y que, aunque no pertenece a nuestra organización, por ser redactor de **NUESTRA LUCHA** podía ser considerado como uno de los nuestros. A todos ellos, a algunos cuyos nombres se han designado para figurar en la presencia de honor de nuestro Congreso, simbolo y expresión del valor y heroísmo de la juventud murciana, representación viva de todos los jóvenes caídos en la lucha antifascista, mi recuerdo, nuestro recuerdo.

Nuestros muertos, nuestros héroes, nuestras víctimas, nuestros mártires, hombres y mujeres, todos los caídos en defensa de la causa de la libertad, tienen en nuestro Congreso un recuerdo de honor.

Y quiero también saludar a los ejemplares combatientes camaradas comandantes Alifa y Verea, heridos los dos en diversos sectores del Centro. A César Barona, antiguo miembro del Comité provincial de las Juventudes Socialistas, uno de los valores de la Juventud que desde los primeros momentos de

la guerra se ha destacado combatiendo heroicamente, ardorosamente, en defensa de los primeros momentos de la guerra. Se ha destacado combatiendo heroicamente, ardorosamente, en defensa de las libertades de España y que hoy aún convalece de larga y grave enfermedad, consecuencia de sus privaciones y sufrimientos; a José Vera, militante de la J. S. U. de Murcia, herido grave en defensa de un tanque, dentro del cual habían ya caído los camaradas que le servían; a los miles y miles de jóvenes murcianos; a las decenas y decenas de miles de jóvenes de toda España que luchan por nuestra libertad y nuestro porvenir.

En nombre del Comité provincial saludo a los congresistas delegados, a los invitados, y especialmente quiero saludar la presencia de Santiago Carrillo, secretario general de la Federación Nacional de J. S. U., auténtico representante de la Juventud española, uno de los dirigentes más dignos y merecedores del título de "jefe de la Juventud española" no sólo por su clara inteligencia, sino por que reúne además todas las cualidades necesarias para el tiempo y la época en que vivimos.

Saludo también a todos los representantes de los partidos políticos, de las organizaciones sindicales, de distintas organizaciones que han tenido una brillante y eficaz participación en la lucha por la liberación de España. Saludo igualmente a los combatientes gloriosos de la Brigada Internacional, luchadores antifascistas de Europa, hijos del Frente Popular europeo, que justifican mejor que de ninguna otra manera la verdadera libertad, la verdadera democracia y la verdadera justicia.

CONGRESO DE TODA LA JUVENTUD

He dicho antes, que vosotros sois los representantes de la auténtica juventud murciana, y ello me ceva a decirlos a todos los representados. Y nosotros aprovechamos esta ocasión para decirlos que estamos dispuestos, definitivamente decididos a que no se plante aquí problemas relacionados exclusivamente con una organización, sino que lo seguiremos a toda la juventud murciana, a toda la juventud española que lucha contra el fascismo, y no solo eso, sino también a toda la juventud, que hasta ahora ha permanecido indiferente pero que empieza a sentir el deseo de arrojar de nuestro suelo a los invasores extranjeros.

A propósito de esto, yo he escrito en un reciente artículo:

"Hemos de lograr que nuestro Congreso ocupe un primer plano en los acontecimientos de la vida general de la provincia; que interese a las amplias masas populares de Murcia, que se refleje, en todos sus aspectos, no sólo la capacidad de la juventud laboriosa y antifascista de nuestra provincia sino los valores económicos, políticos, culturales, artísticos e históricos de esta tierra fecunda, generosa y libre."

REALIZAMOS UNA LUCHA DE LIBERACIÓN

Es necesario decir, además, que este Congreso se corresponde con el carácter

CASA DEL PUEBLO

LA APORTACIÓN DE LOS TRABAJADORES MURCIANOS A LA GRAN OBRA DE CONSTRUCCIÓN DE REFUGIOS CONTRA ATAQUES DE LA AVIACIÓN

Continúa con gran entusiasmo la aportación de cantidades por Sindicatos y simpatizantes para engrasar la suscripción abierta por la Casa del Pueblo para ayudar económicamente a nuestro Ayuntamiento en la tarea emprendida de procurar al pueblo murciano refugios que le protejan contra las crísimas acciones de que la aviación fascista ha hecho víctima ya a otras ciudades.

A la lista de cantidades publicada, hay que añadir las siguientes:

Sindicato de Contribuciones, 250 pesetas. Camarada Manuel Iriarte, 25.

Gobernador civil de la provincia, 500.

Camarada Francisco Díaz, 10.

Sindicato de Agua, Gas y Electricidad, 300.

Empleados de Previsión, 200.

Trabajadores de obras públicas, 200.

Asociación General Local de Trabajadores del Comercio, 1.000.

Sindicato de Subalternos del Estado, 75.

Sindicato de Agentes de Seguros, 200.

Sindicato de Oficios Varios de Murcia, 1.000.

Sindicato de la Edificación, 300.

Además es merecedor de todo encargo el generoso rasgo del Sindicato de Carreteros, cuya actuación en este caso de la construcción de los refugios puede ofrecerse como ejemplo para todos los que auténticamente sienten la causa antifascista.

Este Sindicato, que venía ya trabajando diariamente una hora de exceso,

lo que supone una jornada completa al cabo de la semana, gratuitamente, ha ofrecido además entregar 500 pesetas en metálico y trabajar gratuitamente los domingos en el acondicionamiento de los materiales.

Hoy que tener presente que el trabajo gratuito de los carreteros no supone sólo una donación de su jornal, sino también el sostencimiento a su cargo de las caballerías.

Con estas muestras de fervor por el

triunfo de la causa no cabe dudar de que en brevísimo plazo Murcia contará con unos modernísimos refugios que garantizan la vida de sus habitantes contra toda sorpresa.

de nuestra organización. Nuestra Federación de J. S. U. no es desde hace tiempo, y singularmente a partir de la Conferencia de Valencia, una Federación de jóvenes socialistas sinceramente dispuestos a defender nuestra independencia. ¿Por qué este Congreso nuestro tiene este carácter? ¿Por qué queremos constituir una Federación con perspectivas amplias? Porque hemos llegado a comprender el carácter de la lucha que se sostiene en nuestro país. Aunque aún ya quien pretenda hacer creer otra cosa, aunque aún exista quererlo, crea equivocadamente de otro modo, hace ya tiempo que las circunstancias políticas, al mismo tiempo que el proceso de toda la vida social de los países del Mundo entero que nos han hecho comprender que la lucha que se sostiene en nuestro país.

La Federación de J. S. U. no es una Federación de la Iglesia, sin atacar a la religión, destruyendo la potencia económica de la Iglesia española que intenta ejercer su poder en la opresión de los españoles. Una República que ha salvado en sucesivas elecciones las medidas primitivas por un Ejército Popular organizado. Una República que ha desmantelado los grandes dominios territoriales y fiscalizado las grandes empresas industriales, que ha nacionalizado el Banco de España, que ha establecido el control obrero. Esta República democrática y parlamentaria es la que nosotros defendemos, y que no se parece en nada a aquella caricatura de telegrafista recibido por José Díaz: "Y NOSOTROS HEMOS DE COMPRENDER QUE VUESTRA GUERRA NO ES UN ASUNTO PRIVADO DE LOS ESPAÑOLES SINO LA CAUSA COMÚN DE TODA LA HUMANIDAD AVANZADA Y PROGRESIVA".

O, como ha dicho Santiago Carrillo:

"Tenemos que poner en marcha un gran movimiento patriótico de la juventud capaz de anclar no sólo a las cajas de la nueva generación que están en el territorio leal al Gobierno, sino a esas otras capas de la juventud forzada en su mayoría a servir al fascismo en los territorios dominados por los invasores, incluso a aquellos otros jóvenes que han creído de buena fe que el fascismo era la fuerza contra la injerencia de 'potencias extranjeras', y que ahora ven desfrutadas sus ilusiones nacionales y quedan relegados al triste papel de luchar contra su propio país."

Es por estos hechos que consideramos necesaria en España la constitución de un único organismo que incluya en sí a toda la juventud española.

Y, ¿cuales pueden ser las bases de esta unidad?

1º Encraje de la democracia contra el fascismo.

2º Lucha por la independencia contra la invasión extranjera.

3º Lucha por los derechos de la juventud, de la cultura y del progreso universal.

LUCHAMOS POR UNA REPÚBLICA DEMOCRÁTICA Y PARLAMENTARIA

Antes de todo, es preciso determinar por qué lucha nuestro pueblo, por qué se lanza a una sangrienta lucha en la que perecen los mejores de sus hombres. Y nosotros hemos de decirles que luchamos por la República democrática y parlamentaria. ¿Qué entendemos nosotros por República democrática y parlamentaria?

Algunos sostienen cuando nosotros decimos luchar que luchamos para conseguir una República del 18 de julio, pretendemos obtener la misma situación política, social y económica de la España anterior al 18 de julio. Defendemos ante la República, por lo que en ella hay de revolucionaria, por el contenido que defienden todos los españoles. Queremos una República del Frente Popular que actualmente desempeña el Gobierno a cuyo frente se halla nuestro héroe, camarada Largo Caballero. Queremos una Repúbi-

ca en la que todos los españoles existentes se satisface su necesidad y de sus aspiraciones. Una República nacional que atienda a todos los derechos individuales y colectivos de sus ciudadanos. Una República que ha confiscado los bienes de la Iglesia sin atacar a la religión, destruyendo la potencia económica de la Iglesia española que intenta ejercer su poder en la opresión de los españoles.

DEFENDIMOS LA DEMOCRACIA DE EUROPA

Pero es que nuestra guerra no sólo se presenta ja defensa de la libertad de España. Es que nosotros defendemos al mismo tiempo la democracia de Europa. Nosotros defendemos los derechos civiles de los ciudadanos de Europa. Nuestros frentes tienen repercusiones en todo el mundo.

Es así como se justifica la presencia en nuestra guerra de los gloriosos combatientes de la Brigada International, de todos los ideales religiosos, de todos los ideales políticos de todos los ideales de cualquier clase.

Y nosotros tenemos que defender la libertad de España, porque hemos llegado a comprender el carácter de la lucha que se sostiene en nuestro país.

Y, ¿cuales son las bases de esta unidad?

1º Encraje de la democracia contra el fascismo.

2º Lucha por la independencia contra la invasión extranjera.

3º Lucha por los derechos de la juventud, de la cultura y del progreso universal.

LUCHAMOS POR UNA REPÚBLICA DEMOCRÁTICA Y PARLAMENTARIA

Antes de todo, es preciso determinar por qué lucha nuestro pueblo, por qué se lanza a una sangrienta lucha en la que perecen los mejores de sus hombres. Y nosotros hemos de decirles que luchamos por la República democrática y parlamentaria. ¿Qué entendemos nosotros por República democrática y parlamentaria?

Algunos sostienen cuando nosotros decimos luchar que luchamos para conseguir una República del 18 de julio, pretendemos obtener la misma situación política, social y económica de la España anterior al 18 de julio. Defendemos ante la República, por lo que en ella hay de revolucionaria, por el contenido que defienden todos los españoles. Queremos una

República del Frente Popular que actualmente desempeña el Gobierno a cuyo frente se halla nuestro héroe, camarada Largo Caballero. Queremos una Repúbi-

ca en la que todos los españoles existentes se satisface su necesidad y de sus aspiraciones. Una República nacional que atienda a todos los derechos individuales y colectivos de sus ciudadanos. Una República que ha confiscado los bienes de la Iglesia sin atacar a la religión, destruyendo la potencia económica de la Iglesia española que intenta ejercer su poder en la opresión de los españoles.

Una República que ha salvado en sucesivas elecciones las medidas primitivas por un Ejército Popular organizado. Una República que ha desmantelado los grandes dominios territoriales y fiscalizado las grandes empresas industriales, que ha nacionalizado el Banco de España, que ha establecido el control obrero. Esta República democrática y parlamentaria es la que nosotros defendemos, y que no se parece en nada a aquella caricatura de telegrafista recibido por José Díaz: "Y NOSOTROS HEMOS DE COMPRENDER QUE VUESTRA GUERRA NO ES UN ASUNTO PRIVADO DE LOS ESPAÑOLES SINO LA CAUSA COMÚN DE TODA LA HUMANIDAD AVANZADA Y PROGRESIVA".

O, como ha dicho Santiago Carrillo:

"Tenemos que poner en marcha un gran movimiento patriótico de la juventud capaz de anclar no sólo a las cajas de la nueva generación que están en el territorio leal al Gobierno, sino a esas otras capas de la juventud forzada en su mayoría a servir al fascismo en los territorios dominados por los invasores, incluso a aquellos otros jóvenes que han creído de buena fe que el fascismo era la fuerza contra la injerencia de 'potencias extranjeras', y que ahora ven desfrutadas sus ilusiones nacionales y quedan relegados al triste papel de luchar contra su propio país."

Es por estos hechos que consideramos necesaria en España la constitución de un único organismo que incluya en sí a toda la juventud española.

Y, ¿cuales pueden ser las bases de esta unidad?

1º Encraje de la democracia contra el fascismo.

2º Lucha por la independencia contra la invasión extranjera.

3º Lucha por los derechos de la juventud, de la cultura y del progreso universal.

AVISOS Y NOTAS

ASOCIACION PROFESIONAL DE ESTUDIANTES DEL MAGISTERIO DE J. S. U. — Se convoca a todos los asociados a Junta general para el día 22, a las tres y media en primera convocatoria y las cuatro en segunda.

SINDICATO DE TRABAJADORES DE HACIENDA (EL G. T.). — Se convoca a todos los afiliados a reunión extraordinaria que ha de celebrarse el lunes a las cuatro de la tarde en la Casa del Pueblo.

JOSE CARCELES GARCIA

Auxiliar de la Recaudación de Hacienda en la Zona I^a de la capital.

Ha fallecido en la mañana de ayer, a los 30 años de edad.

D. E. P.

Sus compañeros de la Recaudación de Hacienda en la Zona I^a de la capital; el Sindicato de Trabajadores de la Recaudación de Contribuciones; su affligidísima esposa, Mercedes Martínez Alarcón; hijos, Pepito y Merceditas; padres, José y Joaquina; padres políticos, José Martínez Plaza y Antonia Alarcón García; hermanos, Francisco, Antonio y Manuel; hermanos políticos, entre ellos José, Ángel, Ramón y Ascensión Martínez Alarcón; sobrinos, y demás familia.

Comunican a sus amistades tan irreparable pérdida y les ruegan la asistencia a su entierro que tendrá lugar a las once de la mañana de hoy, desde su domicilio al Cementerio del pueblo de Beníján, por lo que les anticipan las gracias.

Murcia, 21 de marzo de 1937.

CASA MORTUORIA: CALLE ALMIRANTE, 5. — El duelo se despide en el Puente Nuevo.

Teatro Romea

EMPRESA: VICENTE MARTINEZ DOMINGO-DÍA 21 DE MARZO DE 1937

DESPIDIDA DE LA COMPAÑIA DE COMEDIAS DE LA SOCIEDAD DE ACTORES AFECTADA A LA C. N. T. Y U. G. T.

Todos, a los seis y media: LA FARONZA.

Noche, a las diez, a beneficio del Socorro Rojo Internacional Grupo "Raíz Funes": EL VITRINA SOCIAL en tres actos, de Marcelino Domingo, VIDAS REALES.

Gran fin de fiesta por el gran caricato PACO FLORES.

Entradas por tarde y noche: Botica, 3 pesetas; general, 600.

TRIPAS PARA EMBUTIDO

425